



我眼中的我

大家好,我叫胡雪儿,在大家的眼里我每天都是一个笑脸,即使有烦恼我也不会说出来。我是一个两面派的女生。一面安静,一面吵闹。朋友们都拿我没办法,但人缘还是会很好。

迷人的雪

开发区实验小学 六年级二班 胡雪儿

寒冬已至,冬天的树干让人不是很喜欢,光秃秃的树干上只有孤零零的几片枯黄的树叶挂在枝头,真是少得可怜呢!整个世界放眼望去,全是单调、无趣的灰褐色,无聊透顶极了。也许有的人不喜欢冬天,它既没有春天的温暖,也没有秋天的诗情画意,只剩下冬季那不屈的性格,可我却很喜欢冬天,因为她的美丽、纯洁和带给我的无尽欢乐。

数九隆冬,漫天飘扬的雪,纷纷扬扬地从天而降,落在我们童话般的地球上。一片一片,白茫茫的大地,像是铺

上了一层雪白的绒地毯。那仿若永恒不老的松树也被它的晶莹所打动披上了一层层银白的衣服,那站在雪地里的小雪人也仿佛被眼前着美丽的景色陶醉了,睁着那小眼睛看着那些在阳光照耀下闪着光的冰花,整个世界仿佛定住了,谁也不想打扰这个神圣的时刻,是冬天,是如此令人痴迷的冬天。

当它们从天上往飞翔的时候就变成了一个装饰家了!当小雪花飘飘悠悠地落在地上,仿佛给大地盖上了毛毯;落在房屋上,像给房子披上

了棉衣;它落在大树上时,像给树穿上了银装;它落在汽车上,像一层层白奶油。这情景沁人心脾,令人陶醉!四周白茫茫一片,银装素裹,真是美不胜收啊!

墨黑的天空上缀着几颗饱满的珍珠,有时闪过一丝柔和的光彩,朦朦胧胧的,承载着人间多少回忆和向往。雪儿们不像星星那样深沉,好像钻石,好像……对了,好像萤火虫,星星点点,闪着迷离的光,似乎把天上的星星都映得亮起来了。

不知何时,衣服上落满了小雪花,看着它们,

我忽然忆起鲁迅先生写过的一篇文章。那是专门写雪的,具体内容忘了,可是一直记得雪被鲁迅先生称作雨的精魄。想想也是,雨,即水;雪化了呢?是春天。这一点,也许就是雪的魅力之所在吧!雪将那捉摸不到,如烟如雾的雨以花一般,不,是比花还美丽的形态展现给大家。只要你愿意,只要雪花不碎不化,你便可以仔仔细细欣赏个够。你欣赏的,是雪,也是雨。轻轻地抖落一身银白,心中竟有些不舍,追寻它,又超越它,一步一步,走下去。相信自己

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我的名字叫陈曦和,我爱好广泛:跑步、打羽毛球、郊游等等。我做事认真,团结同学,会安静倾听他人的发言,耐心地为同学们解答难题。这就是我,喜欢乐于助人、受同学欢迎的我。

小珠山动物园一游

胶南博文中学 七年级七班 陈曦和

我去过双珠公园,去过石门寺,去过琅琊台风景区,但让我最难忘的还是小珠山野生动物园一游。

记得还是我在上小学五年级的时候,妈妈带着我来到小珠山野生动物园。“啊,车真多呀!”我不禁惊呼。只见一排排五颜六色的汽车像一条条长龙从山顶排到了山脚下。“儿子,你不觉得人更多吗?”是啊,你瞧:有的有说有笑正往山顶上赶,有的东张西望踮起脚尖看看何时能轮到自已买着票,有的买好票正兴致

勃勃观赏节目,还不时发出发出一阵阵欢笑声。用车水马龙形容一点也不过分。

我也迫不及待地跑到石门前,好独特雄壮的石门呀!只见石门的造型是仿照三只狮子雕刻的。左边的一只闭着眼睛有气无力地趴在一旁,我猜想是狮妈妈,好像是受了伤已经奄奄一息。右边两只瘦小的好像是她的儿女,它俩伸长脖子昂着头,张开大嘴,露出了锋利的牙齿,使劲朝天空悲嚎,好像在告诉人们要爱护野生动

物。是啊,难道我们就不能和它们和谐相处吗?

我们随着人流在里面观赏了技艺高超的鸚鵡在空中骑自行车、憨态可掬的国宝大熊猫吃竹叶,穿着黑白相间格格的衣服的斑马相互嬉戏等等,但最吸引我眼球的是狮子吃活鸡。饲养员叔叔往在闭目养神的狮子旁边扔了一只活鸡,它立即像一个即将战斗的战士一样睁开了眼睛,站了起来,不屑地环视了一下游人,慢条斯理地向惊恐万状的活鸡靠近。可怜的鸡

“咯咯”地叫着扑楞着翅膀,四处乱跑乱跳。狮子好像逗它玩,也上蹿下跳,玩了一会儿觉得没有新意,突然大吼一声,后腿猛地向后一蹬,前爪用力往前一扑便紧紧将它摁在地上。又贪玩起来,一会儿咬咬它的脖子,一会儿挠挠它的翅膀,舍不得下口。这时鸡急了:士可杀不可辱,要吃就吃,要杀就杀,何必如此温柔?最后……

这里的动物令我流连忘返,最后我依依不舍地离开了。



我眼中的我

我叫刘春壮,九岁,担任班级中队委委员、语文课代表、升旗手。我勤奋好学、品学兼优、乐观向上、爱好广泛、尊敬师长、团结同学、做事执着、有毅力、是一个德、智、体、美、劳全面发展的好学生。



我眼中的我

大家好,我叫崔淑珍,我有一颗洁白无暇、善良真诚的心灵,追求纯真,无私无邪。我热爱学习,友爱同学。你们愿意和我交朋友吗?

金沙滩真美啊

胶南人民路小学 四年级二班 崔淑珍

前不久,我和妈妈到向往已久的金沙滩游玩。

一大早,我们来到海边,我被那风景迷住了。这儿的碧海蓝天,红瓦绿树,真是美极了!

我踩着软绵绵的沙滩,朝远处眺望。初升的太阳像一个调皮的娃娃,刚露出脸就拿出画笔来把大海抹红了一半。沙子在阳光的照射下闪闪发光,一群群海鸥在欢快地叫着,像是在唱歌。它们有时还俯下身啄食海里的小鱼,动作十分优

雅。远处的几艘轮船就像在海妈妈的摇篮里,随着波涛微微地荡漾。近处,海浪有节奏地拍打着岸边的礁石,发出一阵阵“哗、哗”的声音,好像海妈妈在唱着一首大海摇篮曲。啊!一望无际的大海,你像一副迷人的画!

中午,潮水退下去了,人们挽着裤腿,光着脚去赶海了。有的人拎着小桶拿着渔网,去捞鱼捉虾;有的小孩三五成群在沙滩上翻石头捉小蟹;有的人拿着小锤敲海蛎子;

有的在打沙滩排球;有的在沙滩上挖地道;有的在沙滩上漫步,还有的在捡贝壳。我们躺在沙滩上翻来翻去,就像躺在席梦思床上。我们扑向大海,又喊又叫,撩起海水向别人洒去,就像在过泼水节。我们玩累了,坐在沙滩上休息。妈妈指着西边说:“你看,那里有许多礁石,我们过去看看吧。”我答应了,便向前走,刚走几步就发现,那些礁石就像我们语文课本第三课《望洞庭》的最后一句“白

银盘里一青螺”一样。

傍晚,开始涨潮了,浪花不断地涌来,一浪比一浪高,就像一头猛狮。浪花拍打在岩石上,像瀑布一样飞溅而下。海滩逐渐被海水淹没了。

我们的金沙滩风景如画,连外国的朋友都说:“中国的风景真是美如画,简直就是人间天堂啊。”说完之后还竖起了大拇指哦!

怎么样,金沙滩漂亮吧,这可是名不虚传的哦!

马路上的危险

胶南人民路小学 四年级二班 刘春壮

今天,我终于买上了渴望已久的变速自行车,摸着崭新的自行车,我央求爸爸说:“爸爸,让我在小区里面玩儿吧。”爸爸同意了,但他告诉我:“只能在小区里面玩,千万不要出小区骑自行车,马路上危险。”我听了爸爸的话点点头答应了。

我把自行车充足气,又检查了一遍,才开始骑自行车。刚开始车子不听使唤,东摇西晃,我费了好长时间骑得像模像样了,心里美滋滋的。这时候,几个有自行车的小伙伴也和我一起玩了骑自行车,我们在小区里面玩得不亦乐乎,这时小明提议说:“要不我们到外面玩吧,这里地方有点小。”其他小伙伴也同意,我也把爸爸的话忘到九霄云外去了,和他们一起走出小区。

到了马路上,我们都把安全忘掉了,只顾着玩,我一边吹着口哨,一边骑着自行车在马路飞快地跑着,就在我得意忘形的时候,突然一辆面包车从对面飞奔而来,我顿时傻了眼,不知道该怎么办,幸亏司机反应快,及时刹住了车,我才躲过了,但我的手也擦破了皮。我站起来扶起自行车,一句话也没说,那位司机叔叔对我说:“以后不要到马路上骑自行车,这样很危险。”听了叔叔的话,我脸红了,也想起爸爸说的话,心里好后悔!

回到家后,爸爸知道了事情的经过,又教训了我一顿,让我自己好好反思一下。我自己也在想:人的生命只有一次,需要好好珍惜才是,我们一定要听从长辈的教诲,注意安全,珍爱生命,永远不要发生危险!



我眼中的我

大家好,我叫邢玉茜,今年10岁,我喜欢画画、吹葫芦丝、弹钢琴和下围棋。瞧,这就是我一个活泼、开朗的女孩。

学自行车记

开发区黄浦江路小学 四年级一班 邢玉茜

每当看到同学们周六去唐岛湾骑自行车时,我就羡慕不已——我不能去骑。为什么?唉!主要因为我不会骑自行车。我下定决心,一定要学会骑自行车。所以周日上午,我推出自行车,让妈妈在一旁教。

妈妈教我:“一开始学自行车,要学会遛车,就是把左脚放到左踏板上,右脚使劲一蹬地,接着右脚腾空,重复几次,就是学车的第一个步骤:遛车。我照着妈妈的说法,学了起来,不一会儿就学会了。我有点骄傲了,一边遛车一边回

头笑着对妈妈说:“耶,我学会遛车了,我马上就学会骑自行车了……”“砰”的一声,车子撞上了墙,我摔倒在地。爬起来揉了揉屁股,我强忍疼痛,又开始练了。我终于学会了遛车。妈妈就教我学骑自行车的第二个步骤:骑车。我迎着迎着,就把右脚往右踏板上踩,歪歪扭扭地骑了起来。一开始,那自行车就像一只顽皮的小驴,你让它上西,它偏上东。不一会儿,“小驴”就被我制服了。不好!前面有人,我一紧张,一扭车把,扭过了头

“哎呀!”撞上了。我害怕地偏过头来,看看他的反应,赶紧说对不起。可能是因为我害怕再撞上人,所以我一直不敢抬头。妈妈告诉我:“你自然一点,眼睛看着前面,大胆往前骑。”我连忙说:“不行,不行!那样就看不见车把了,找不着平衡。”妈妈装作生气地说:“你不会用眼睛的余光看吗?”我笑嘻嘻地说:“噢,也对。”

跌倒了,再爬起来,爬起来了,再跌倒。练了好长时间,终于练会了。我气喘吁吁地坐了下来,断断续续地说:“我看

学……自行车是……‘摔’出……来的。”妈妈语重心长地说:“吃一堑长一智,你这次摔倒了,就知道为什么会倒,下一次就不会再犯类似的错误了。”通过学自行车这件事,使我真正明白了“世上无难事,只怕有心人”的道理。

每一个人都有第一次,比如:第一次刷碗、第一次坐公交车、第一次写字、第一次系鞋带……这是我第一次学骑自行车。

看来这个寒假我可以和同学们一起骑自行车喽!